PROTOKÓŁ Nr 8/2016

posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 21 kwietnia 
2016 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Dariusza Muchy Przewodniczącego Komisji IGPiB.

OR-II.0012.3.26.2016.8
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00
Posiedzenie zakończono o godz. 14.30
  

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Dariusz Mucha				- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Kowalski			- Członek Komisji
3. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
4. Piotr Klasa				- Członek Komisji
5. Mirosław Sołtyszewski		- Członek Komisji
6. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji


Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Adam Biesiadecki			- Z-ca Przewodniczącego Komisji


Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
3. Beata Sulska				- Naczelniczka Wydziału Społecznego
4. Marta Gęsikowska	- Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej 
5. Jan Kisiliczyk	- Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej
6. Andrzej Kuriata	- Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich
7. Kazimierz Łomotowski	- Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej
8. Genowefa Bogaczewicz	- Kierowniczka Referatu Infrastruktury Miejskiej i Ochrony Środowiska
9. Sebastian Mihaljev 	- Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta

Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za I kwartał 2016 r.
3. Spotkanie z przedstawicielami Młodzieżowej Rady Miasta – postulaty i opinie.
4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
4.1.  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w rejonie ulic: Konradowska, Jagiellonów, Piastów, Al. Tysiąclecia w Bolesławcu,
4.2.  w sprawie zaopiniowania propozycji planu aglomeracji Bolesławiec,
4.3.  w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji projektu pod nazwą „Wieże i punkty widokowe oraz ścieżki na rzecz rozwoju turystyki 
w Euroregionie Nysa”,
4.4.  w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec,
4.5.  w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół i określenia granic obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec,
4.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.
5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
6. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Mucha Przewodniczący Komisji Infrastruktury Miejskiej i Budownictwa, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

		
Ad 2. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za I kwartał 2016 r. 

	Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
      		 (informacja– zał. nr 1)

	Powyższą informację zreferował Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski.  

	W dyskusji głos zabrał radny Arkadiusz Krzemiński.

	Do powyższego odniósł się Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha.

	Komisja IGPiB przyjęła informację do wiadomości.


Ad 3. Spotkanie z przedstawicielami Młodzieżowej Rady Miasta – postulaty i opinie. 

	Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Sebastian Mihaljev omówił planowane na najbliższy okres działania Młodzieżowej Rady Miasta oraz podzielił się spostrzeżeniami dotyczącymi infrastruktury sportowo-rekreacyjnej w mieście skierowanej dla młodzieży.

	Do tematu odnieśli się Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha oraz radny Arkadiusz Krzemiński.


Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta: 
Ad 4.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych 
w rejonie ulic: Konradowska, Jagiellonów, Piastów, Al. Tysiąclecia 
w Bolesławcu 

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)

	Projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego – Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

	W przedmiotowej kwestii wypowiedzieli się radni Eugeniusz Kowalski, Mirosław Sołtyszewski oraz Piotr Klasa.

	Na pytania odpowiedzieli Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk, Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 
Ad 4.2. w sprawie zaopiniowania propozycji planu aglomeracji Bolesławiec 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 3)
	
		 Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

		W dyskusji głos zabrali Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha oraz 
I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.3. w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji projektu pod nazwą „Wieże i punkty widokowe oraz ścieżki na rzecz rozwoju turystyki w Euroregionie Nysa”

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

	Do omawianej sprawy ustosunkowali się Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha, radni Eugeniusz Kowalski oraz Piotr Klasa.

O godz. 13.50 posiedzenie Komisji IGPiB opuścił radny Arkadiusz Krzemiński.
Komisja IGPiB obraduje w składzie 5 radnych.

	Wyjaśnień udzielili I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek, Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.4. w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

Projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.5. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół i określenia granic obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 6)

Projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 7)

	Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.




Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

1) Pismo ZI-XII.7223.8.2016.TS z dnia 19 kwietnia 2016 r. w sprawie montażu progów zwalniających na ul. Ceramicznej (droga wewnętrzna 
z kostki betonowej, w kierunku Bolesławic) – w związku z pismem 
p. Katarzyny Fąfary.
(pismo – zał. nr 8)

Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha zaproponował przeprowadzenie wizji lokalnej w tym miejscu.


2) Pismo ZI-XII.7223.9.2016.TS z dnia 18 kwietnia br. w sprawie ustawienia znaków B-35 „zakaz postoju” powyżej 15 min. na  ul. Bielskiej (droga główna i droga wewnętrzna na dz. nr 482/8), wzdłuż budynków nr 1-1a, 2-2a, 3-3a – w związku z pismem Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka”.
 (pismo – zał. nr 9)

Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha zasugerował odbycie wizji lokalnej na ul. Bielskiej.


3) Pismo Wspólnoty Mieszkaniowej ul. Staszica 80 z dnia 19 marca 2016 r. dotyczące wykupu gruntu przy w/w ulicy, który jest własnością Gminy Miejskiej Bolesławiec.

Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha zaproponował włączenie tej kwestii do wizji lokalnej.


4) ul. Zagłoby - zgodnie z opinią Komisji (Protokół nr 4/2016) radny Mirosław Sołtyszewski przeprowadził konsultacje społeczne dotyczące wprowadzenia ruchu jednokierunkowego na w/w ulicy od strony ulicy Artyleryjskiej, z których wynika, iż zdecydowana większość mieszkańców (12 „za”, 2 „przeciw”, 3 osoby były nieobecne) jest za wprowadzeniem ruchu jednokierunkowego. 

W związku z powyższym Komisja IGPiB zaopiniowała pozytywnie 
(5 głosów „za”) wniosek o wprowadzenie ruchu jednokierunkowego na ul. Zagłoby.


5) Radny Piotr Klasa poinformował, że zgłosili się do niego mieszkańcy 
ul. Lipowej w sprawie przywrócenia ruchu dwukierunkowego na tej ulicy.

Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha oznajmił, iż zgodnie 
z procedurą przed zgłoszeniem wniosku należy przeprowadzić konsultacje społeczne z mieszkańcami w tym zakresie.


6) Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha zapytał o ewentualne tereny 
w mieście, które można byłoby przeznaczyć pod budowę garaży.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek podkreśliła, że Bolesławiec to miasto garaży. Powierzchnia Gminy Miejskiej jest mała 
i w związku z tym nie można wszystkich wolnych terenów przeznaczyć pod budowę garaży.

Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk oznajmił, że Gmina posiada coraz mniej terenów przeznaczonych pod zabudowę garażową. Jeden z nich znajduje się przy ul. Kosiby za istniejącym kompleksem garażowym, idąc w kierunku byłego folwarku. Dodał, że opracowano projekt dotyczący tego miejsca, jest on jednak kosztochłonny, ponieważ teren wymaga odwodnienia i wybudowania drogi. 


Wizja lokalna w dniu 22 kwietnia br.:

1) ul. Bielska – wniosek Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka” 
w Bolesławcu w sprawie wprowadzenia znaku zakazu postoju powyżej 
15 minut przy budynkach: 1-1a i 3-3a.

Komisja zaopiniowała pozytywnie ustawienie znaku „zakaz postoju” na jezdni i chodniku powyżej 15 minut przy budynku nr 1-1a, natomiast przy budynku 3-3a, w związku z wyznaczeniem miejsca do parkowania na jezdni – wzdłuż jej osi – Spółdzielnia Mieszkaniowa „Bolesławianka” uzgodni ze Strażą Pożarną inny sposób dojazdu do budynku.


2) ul. Zygmunta Augusta - wniosek Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka” w sprawie wprowadzenia znaku „zakaz postoju” na jezdni 
i chodniku powyżej 15 minut przy budynku 18-18a.

Komisja zaopiniowała pozytywnie ustawienie znaku „zakaz postoju” na jezdni i chodniku powyżej 15 minut przy budynku nr 18-18a.
3) ul. Ceramiczna (boczna) – wniosek mieszkanki Katarzyny Fąfary 
w sprawie wprowadzenia progów spowalniających ruch na drodze.

Komisja zaproponowała przeprowadzenie konsultacji społecznych 
z mieszkańcami, przy pomocy radnego Eugeniusza Kowalskiego.


4) ul. Zabobrze – wniosek mieszkańca Pana Andrzeja Czeczutki w sprawie nielegalnego wysypiska gruzu naprzeciw budynków nr 134-136.

Komisja po zapoznaniu się z obowiązujących planem zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych wzdłuż rzeki Bóbr w Bolesławcu oraz po wysłuchaniu wyjaśnień właściciela gruntu stwierdziła, że:
- w planie zagospodarowania przestrzennego miasta teren oznakowany jest symbolem MNU (przeznaczony pod zabudowę mieszkaniowo-usługową),
- nie stwierdzono wysypywania odpadów niebezpiecznych,
- na teren nieruchomości wykonany jest – w trakcie przebudowy drogi ul. Zabobrze – zjazd. 

	W trakcie rozmowy właściciel nieruchomości wyjaśnił, że wysypując gruz oraz ziemię na strome zbocze przygotowuje, na swoim gruncie, dojazd do planowanego zagospodarowania nieruchomości. Obiecał również, że zamknie wejście - wjazd na działkę dla osób postronnych.


Ad 6.	Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

		Protokół Nr 4/2016 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 
17 marca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 5/2016 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 
23 marca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 6/2016 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 
29 marca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
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